

10月11日下午,救援人员在泰国北部清莱府清盛县的湄公河水域打捞出—具尸体。(资料图片)



10月30日,泰国媒体报道,9名涉嫌在湄公河流域杀害中国船员的泰国军人已经向警方自首,其中包括一名少校和一名中尉。但昨日又有泰国媒体报道称,9名军人只承认在执行缉毒任务中登上两艘中国货船,而坚决否认杀人。关于“10·5”惨案的真相与幕后,泰国媒体的争论并没有因此而平息。

泰媒激辩 9军人只是登船检查

另有泰媒称:背后指使者是缅甸一贩毒集团 9人将被移送到泰军事法庭

中国强硬表态,泰国用心破案

泰国《世界日报》报道称,两艘货船在湄公河金三角水域遭不明身份武装人员袭击,13名中国船员遇害。案件发生后,泰国对侦办案件态度消极,推脱为缅甸佯邦毒贩所为,但缅甸方面极力否定,并称有目击证人看见中国船员被泰国警察所杀,甚至表示愿由中国主导调查,缅甸全力协助。

中国对泰国的不作为则表示了不满。泰国《芭堤雅每日新闻》称,中国方面约见了四国驻华使节,要求其加快调查

进度。

《世界日报》指出,中国方面表示,“案件发生在大白天,又非一人所为,在湄公河上,河里有船,岸上有人,杀了人想瞒天过海,那是办不到的”的说法,显示出强硬的态度。而正是在这种强硬态度下,泰国警方自此积极配合中方公安代表团登船调查中国船员在湄公河遇害案。泰国警方担心会被中国民众误会惨案是由泰国警方造成的,因此积极配合中国警方。

顺藤摸瓜,破案方向已明确

本应是维持治安、保护平民安全的军人,何以成为杀人不眨眼的凶手?9名泰国军人行凶的动机如何?背后是不是还有黑手?

在这9人到案之前,泰国媒体普遍认为,是缅甸武装集团制造了这起血案。《曼谷邮报》称,缅甸的掸邦贩毒集团头目诺坎应对惨案负责,19日,《曼谷邮报》又报道称,缅甸另一支武装佯邦联军否认与此事有关,并指

出事地点在佯邦联军控制地区之外。

有报道说,这9名军人的归案为这起案件提供了重要的线索,为案件的侦破指明了方向,接下来的工作就是“顺藤摸瓜”了,也就是公安部副部长口中的“基本破获”之意。

同时泰国警方也大大松了一口气,一是他们顶着巨大的压力,在将近一个月时间里使毫无头绪的案件有了眉目,二是暂时洗脱了之前传闻的泰警杀人的嫌疑。

9军人平时为当地企业巨头行事

直到9名军人到案后,10月30日泰国报纸《芭堤雅每日新闻》还推测,这9人是受背后的缅甸贩毒集团指使。《民意报》则认为,9名泰国军人可能只是部分参与残杀事件者,或者参与杀害中国船员的还有其他民间武装,背后势力仍是缅甸掸邦的诺坎贩毒集团。

10月29日,9人到案后,泰国媒体普遍以“9名军人因中国船员遇害被拘”为题报道,《民族报》还指出这9人是向警方“自首”的,而且警方已经掌握了“确凿”证据。30日,泰国皇家警察总长别乌班更是表示,这9名军人隶属于泰国第三军区,平时都是奉一些当地企业巨头之命行事,和泰国军队及政府无关。

他们只承认登船,否认杀人

然而,当天《曼谷邮报》的说法就与之有出入:涉案的9名军人10月5日登上遇害的“华平号”与“玉兴8号”,原本是在执行缉毒任务,并称查获92万粒兴奋剂和—具疑似“毒贩尸体”。

实际上,到底是不是这9人所为,泰国媒体之间仍在争论。《民族报》30日报道称,泰国警方准备以谋杀罪和毁灭证据罪起诉这9名军人,但这些军人只承认登船,却否认杀人。这些军人在接受询问后,已经返回军营。

《曼谷邮报》表示,警方已掌握“确凿”证据,认定射向货船的子弹来自泰国一方。该案件将进入泰国司法程序。只是因军人身份较为特殊,他们才被移送到泰国的军事法庭进行裁决。 本报综合报道

利执政当局武装民兵内斗 导致4死7伤

据《每日电讯报》10月31日报道,数百名利比亚执政当局武装民兵日前在首都的黎波里一家医院发生内斗,爆发武装冲突,导致4人死亡,至少7人受伤。这是卡扎菲政权被推翻后,执政当局武装民兵之间发生的最大规模的暴力事件。

事件的起因是,一群醉醺醺的津坦武装民兵前往的黎波里医院,宣称要搜查一名被他们前一天晚上打伤的男子,并准备把他打死。医生要求他们离开,维持治安的黎波里的武装部队阻止他们入内杀人。由于处在劣势下,这群人屈服了。但是随后数百名津坦民兵手持重武器来到医院外面,开始射击。此次内斗给利比亚执政当局造成很大压力,他们需要尽快解决滞留在的黎波里大量武装民兵的问题。 微言

携新生女儿在官邸内散步 萨科齐一家三口首亮相



据法国媒体1日报道,蹲守在法国总统官邸外的记者终于拍到了总统萨科齐与妻子布鲁尼抱着刚出生的小女儿散步。这是外界首次拍到这一家三口在一起的画面。

10月31日,法国第一夫人布鲁尼在萨科齐的陪伴下,抱着他们出生不久的女儿茱莉亚在位于凡尔赛的总统官邸内散步,56岁的萨科齐始终用手臂护着妻子。报道称,“这对骄傲的父母带着小茱莉亚,炫耀着他们的女儿和甜蜜的生活。” 据《法制晚报》

丈夫含着泪为妻子剪掉身上的“脐带”



这一刻,在圣玛,在孟先生的生命中,永生难忘:亲手剪断连接宝宝和母亲的脐带,和妻子共同迎接孩子第一声响亮的啼哭,见证生命延续的人生感动与幸福……

10月20日中午,经历了10月孕育的酸甜,孟先生的妻子生产了!

怀孕过程中,孟先生陪妻子一路走来,体味到妻子孕育的艰辛。等妻子生产那一刻,一定要去产房,要亲手剪掉连接宝宝和妻子生命的那条脐带。毕竟,生产不是妻子一个人的事情!

10月20日凌晨3点38分,妻子疼痛难忍,家住祭城的孟先生将妻子送到了在郑州圣玛妇产医院预定的产房。

10月20日上午,漫长的等待,孟先生陪妻子在产房度过。

10月20日中午12点10分,宝宝初来人世,嘹亮的啼哭声,划过了孟先生心底最深处的感动,妻子顺利产下了宝宝!

无菌手套、口罩和帽子,“全副武装”的孟先生第一次在手术室有点紧张,不过在先前愿望的驱使下,很快就恢复了过来。

庄严而神圣的时刻到了!10月20日中午12点25分,宝宝已从母体中完全脱离。此时,孟先生接过妇产专家孙国俭手中的“剪刀”,在医护人员的引导下,轻轻地将这条“生命脐带”剪断,也为初到人世的小宝宝举行“剪彩”的生命仪式。随后,孟先生俯下身去,给妻子一个深情而浓烈的吻。顿时,手术室内掌声如潮!

圣玛知名妇产专家 “不提倡这样做”



郑州圣玛妇产医院专业产科引进美国FCMC全新医疗服务模式,“为新生生命剪彩”是圣玛医院产科应孟先生之请求实现的。不过,断脐之前很讲究程序,指定下剪位置,剪断后医生还要进行专业处理。

从人文的角度来讲,爸爸陪伴分娩并断脐可以使生命过程家庭化,缓解妻子的压力,使丈夫理解做妻子做母亲的不易,但为了整个生产过程的万无一失,及医疗的规范化,圣玛知名妇产专家不提倡这样做。

有些关爱母婴健康的细节 可以这样来完成



高级产房和温馨月子房:待产与分娩室一体,配备最新的美国进口一体化全自动产床、超声多普勒胎儿监护仪。婴儿辐射暖台和全套新生儿窒息复苏抢救设备,保障分娩安全顺利。月子房空气清新、环境优雅舒适。独立产科区,独立房间、母婴同室,舒适的休养床、可爱的亲子床、独立卫生间、独立客厅、彩电、沙发、冷暖空调、热水器等完备设施,让宝宝和妈妈都能得到专业护理人员最精心的照顾。

全程陪伴及24小时护理:98%的孕产妇有分娩恐惧感。郑州圣玛妇产医院专业产科在孕期即为准妈妈配有私人保健医生进行心理压力疏导,并与产时推出“一对一”陪伴分娩,专配资深助产士全程陪

伴,给予指导和鼓励,使产程在无焦虑、热情关爱和鼓励的氛围中进行。

新生儿潜能开发:国际化婴儿抚育,让孩子赢在起跑线上。专业人员在孕期就给予系统科学的胎教、抚触,出生后给予宝宝潜能开发和健康抚触按摩。抓住宝宝出生后最宝贵的初期,将宝宝天生具有的惊人潜能发掘出来。

宝宝生命的印记:不经意时宝宝长大了,才后悔没留下宝宝初生的印记。专业产科悉心为宝宝制作手脚印,专业的摄影师拍摄宝宝照片,孕期成长历程等多项美好记忆珍品交给父母收藏,成为刻骨铭心的生命印记!

月子服务:圣玛专业产科的月子服务,为准妈妈和宝宝提供温馨舒适的月子房,全天陪护、恢复指导、心理指导、疾病预防、婴儿护理等多种服务。还为妈妈提供分阶段、分个体情况科学进补、配制科学、针对性的月子餐。

圣玛生宝宝 免费做围保

凡在圣玛医院做围保的孕妇,请保管好围保票据,在圣玛生宝宝,出院可抵住院费。

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital

24小时
免费电话:400 0371 822

医院地址: www.fuchan120.com
院址:郑州市农业东路3号(与中州大道
交叉口向东300米) QQ咨询: 400 0371 822